Errata

in Vol. 3, Number 1

Page 31 - Table 6, direction of arrows for first two reactions in column headed "Reaction" should be

$$Ag_2O \leftarrow 2Ag + \frac{1}{2} \ O_2$$

$$AgO \leftarrow Ag + -\frac{1}{2}O_2$$

- Page 32 First line of formulae, last formula should read $\cdot 2Ag(III) \cdot O_3$
- Page 44 The phrase "not been resolved" should read "not always been resolved".
- Page 46 Table 1, 1st column 4th and 5th line should read DTG.
- Page 47 Reference 3, 1958 should read 1948.